
 

 
 

 
CONSILIUL AUDIOVIZUALULUI AL REPUBLICII MOLDOVA 

 

 

 

 

DECIZIA nr. 304 
din 29 septembrie 2023 

 

Cu privire la avizarea proiectului de lege privind modificarea Legii nr. 25/2016 privind 

aplicarea măsurilor restrictive internaționale 

 

Prin adresarea nr. 01/8334 din 21.09.2023, Ministerul Justiției a remis Consiliului Audiovizualului 

spre examinare și avizare proiectul de lege privind modificarea Legii nr. 25/2016 privind aplicarea 

măsurilor restrictive internaționale (Legea Magnitsky (Republica Moldova)). 

Acest proiect de lege are drept scop acordarea unui instrument legal autorităților publice naționale, 

care va servi drept sprijin și punct de orientare în eforturile acestora de contracarare a faptelor unor 

subiecți vizați de măsuri restrictive internaționale, precum și de limitare a obținerii oricăror 

beneficii de pe urma acestor fapte, constituind totodată și un temei legal pentru adoptarea în viitor a 

propriilor reglementări interne cu referire la procedurile desfășurate de autoritățile respective. 

 

Urmare a examinării proiectului de lege susmenționat, în limita competențelor funcționale 

prevăzute de Codul serviciilor media audiovizuale al Republicii Moldova nr. 174/2018, Consiliul 

Audiovizualului comunică lipsa de obiecții și propuneri. 

 

În temeiul prevederilor art. 73-75 din Codul serviciilor media audiovizuale al Republicii Moldova 

nr. 174/2018 și ale Legii nr. 100/2017 cu privire la actele normative,  

 

Consiliul Audiovizualului al Republicii Moldova DECIDE: 

 

1. Se aprobă și se prezintă Ministerului Justiției prezentul Aviz la proiectul de lege privind 

modificarea Legii nr. 25/2016 privind aplicarea măsurilor restrictive internaționale. 

2. Controlul asupra executării prezentei decizii se pune în sarcina Secției juridice.  

3. Prezenta decizie intră în vigoare la data adoptării și se publică pe pagina web oficială a 

Consiliului Audiovizualului. 

 

 

PREȘEDINTĂ                                         Liliana VIȚU-EȘANU 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 


